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Alexander Wendy (1) Marijn-Victor (1) Marljn Vlctor (2)
Alexander heeft met Tf3 de De loper staat aangevallen. Moet Victor met zijn dame
pion op d3 gedekt. Wat doet Wat kan Marijn hieraan weg?

Wendy? doen?

%
7
.

/x”&
4/%%%y
_ /y /%

EIV|ra Daan Alexander Wendy (2) AIexander Wendy (3)
Zou je dames ruilen met Het paard staat aangevallen. Hoe maakt Alexander gebruik
wit? Wat moet Wendy spelen? van zijn vrijpion?
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Marun -Victor (3) Marun Vlctor (4) Bart Laurens
Kan Marijn een stuk Geef twee manieren Hoe wint Bart een kwaliteit?
winnen? waarmee Marijn zijn loper
kan houden
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Fellx Boaz (1) Felix-Boaz (2) Mika-Yichen
Zowel Felix als Boaz hebben Zou je torens ruilen met Wit heeft een stuk geofferd
een gevaarlijke vrijpion. Wat zwart? voor aanval. Hoe kan wit het
moet Boaz spelen? best verder gaan? En hoe

loopt het af?



